

本周六,中超战火重燃。昨天下午两点,建业队一行登上了飞往大连的飞机,开始了他们19天6场比赛的“魔鬼赛程”。周六晚上7点半,他们将在金州体育场挑战大连实德。4年前,邦弗雷雷正是在大连开始了他在中国的执教之旅,4年后,邦帅率领建业队故地重游,不过在建业还处于保级区之时,邦弗雷雷还来不及抒发情感,他的眼中只有胜利。

晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图

# 邦弗“回家”挑战旧东家

## 周六,河南建业VS大连实德

### 4年前,邦弗在大连开始中国执教生涯

### 这场建业如失利,将和保级对手同回一个起跑线

多名保级对手积分相近

保级形势很复杂

上一个阶段,建业队5场比赛3胜2平,一举拿下11分,强劲的反势头让建业的保级前景一片乐观。但是间歇期中的一场补赛,再度将水搅浑。

虽然建业队目前积22分排名倒数第五,但身后的大连实德和深圳仅仅比自己少3分,南昌的积分也达到了18分。本轮出征大连,将进行的是一场名副其实的保级大战,如果能够获胜,建业队将拉大与保级对手的差距,一旦失利,则又和对手回到了同一起跑线上。另外,进入中超之后,建业队4度造访大连,4年中无一胜绩。

主力纷纷伤愈回归

队伍空前齐整

3周的休整期对于建业队而言,可谓是收获满满。一方面,凭借良好的成绩,邦弗雷雷已经赢得了队员们的更充分信任,这让他的技战术思想灌输起来更加顺畅;另一方面,球队的伤病号也都全部恢复。之前因伤已经缺席两轮比赛的阿根廷外援弗洛雷斯,有些轻微拉伤的内托本周都已经能够随队进行正常训练。

被国家队征调的曾诚和黄希扬已经随队从约旦返回国内,并于昨天直接到大连和全队会合。虽然两场世界杯预选赛两位建业队员未能获得一分钟的上场机会,但他们的状态保持得都不错,尤其是因伤错过了主场同恒大比赛的曾诚,伤势已经痊愈,本周将能够披挂上阵。此外,返回祖国赞比亚的外援卡通戈也已经回到队内,间歇期内,代表赞比亚参加非洲杯预选赛的卡通戈表现出色,两场比赛打进3球,帮助赞比亚队稳居小组第一。

“球队人员非常整齐,没有一个伤兵,目前大家的状态都不错,心劲儿也很好。”出发前,一位队内人士告诉记者。



建业赞比亚外援卡通戈近来状态颇为神勇

大连队下达“必杀令”

4年前,邦弗雷雷来到大连实德,开始了他在中超的执教生涯,当年率队获得第五名,但这个成绩对于联赛“霸主”来讲,确实难以令当地球迷满意,邦弗雷雷遂在当年下课。时隔4年,邦弗雷雷再度来到大连的时候,已经是物是人非,不仅实德从豪门已经堕落成保级热门,而且当年邦帅手下的主力队员几乎已经全部离开。

今年在成绩持续低迷的情况下,实德队二度换帅,最终选定了葡萄牙名帅文加达,而在他来之后,大连实德的反弹势头非常猛。据了解,从俱乐部到教练组,已经向队员们下达了“必杀令”,要求必须拿下这场比赛。

>>>体坛快讯

劳资双方会谈取重大突破

NBA停摆结束指日可待

昨晨,NBA劳资谈判第三回合正式拉开,尽管劳资双方口风很紧,不肯透露详细内容,但仍有一些消息已经传出。有消息称劳资双方的分歧并没有外界传说得那样大,而且为了双方的共同利益,这个小分歧很可能被填平,NBA常规赛将会按计划开打。

随着开赛的时间临近,NBA停摆的危害慢慢浮出水面。《纽约邮报》的新闻称,NBA正面临着10亿美元的广告赞助费的流失。美国国家广播公司的内部人士透露,许多NBA广告客户已经受不了无限期的停摆,预备将资金转投大学篮球和NFL中去。正是这样的经济损失,让劳资双方意识到了停摆必须尽快解决。有消息显示,劳方已经原则上同意资方提出的硬工资帽要求,这意味着双方最大的分歧已经消除。众多美国媒体在新一期劳资谈判前也分析认为,如果劳方真的对硬工资帽提案妥协,那么不出1个月,停摆就会正式结束。

陈嘉莹

翔飞人也要过下解说瘾

作为中国体育最红的巨星,刘翔上一次现身全国田径锦标赛是什么时候你还记得吗?遥远的5年前!不过,今起到周日在安徽合肥举行的这项标志着中国田径最高水平的赛事,将再一次出现刘翔的身影。

刘翔来此不是来比赛的,刘翔团队称:刘翔来此的目的是当赛事推广大使,还有可能做比赛的解说嘉宾。即将开始的男篮亚锦赛,姚明已经确定为央视担任解说嘉宾,每场报酬500元。论嘴上功夫,虽然姚明以幽默著称,一向机灵搞怪的刘翔也同样不落风。而央视也将破天荒对全国田径锦标赛进行直播。

有趣的是,此次全国锦标赛组委会一直在以刘翔来作最大的宣传卖点,以至于不少赞助商主动找上门来。

伊志刚

兰德里、洛瑞中国行

兰德里:如来CBA,先找姚老板

作为匹克“冠军的伙伴”中国行第二季的主角,姚明昔日的队友洛瑞和兰德里昨天在上海亮相,在为代言品牌做宣传的同时,既然来到了姚明的故乡,两人自然要唱一出“老友记”。

尽管来华参加商业活动,洛瑞表示自己每天还必须练上三四个小时的篮球,“这可不是能怠慢,NBA这碗饭可不容易吃”。整个夏天洛瑞并没有受到停摆的影响,苦练不辍,在如今的火箭队中,洛瑞已经坐稳了主力控卫的位置。

相比洛瑞目标明确,兰德里对自己的前途倒是有些迷茫,在离开火箭后,兰德里效力了国王和黄蜂两支球队,目前3年的合同已经到期,兰德里急于找一份新工作。

不过兰德里已经开始瞄准海外赛场,他表示自己目前还没有和中国的CBA球队有过接触,但CBA仍是他的重要选择之一。“关于那些我正在和CBA球队谈合同的传闻都是假的,不过我会考虑来中国打球,我来中国好几次,非常喜欢这里。”兰德里表示,如果要加盟CBA,投靠老熟人姚明是他的首选,“我可是一名自由球员,而姚明的球队自然是我的第一选择,当然前提是姚明确要我啊。”

小鱼

登山、品户外美食、扎帐篷

别有风味帐篷节

旅游和户外运动本来就密不可分,9月7日,省体育局和省旅游局联合举行新闻发布会,双方携手定于9月24日至25日,在信阳、洛阳、焦作、安阳、登封举行首届“迎重阳”河南省攀登三山(太行山、伏牛山、大别山)健身大会。

别有风味的是,在信阳大别山分会场——河南灵山风景区将举办“河南省第二届户外露营大会”,届时将有来自全国的2000多名户外运动爱好者参加。活动期间,除了登山运动,还有户外美食大赛、扎帐篷比赛,既有娱乐性,也能很好地促进户外全民健身运动。

晚报记者 秦明伟

# 斯诺克大师赛 谈谈情,说说爱

塞尔比:我要永远和她在一起

在大师赛开赛前,塞尔比曾到上海的酒吧听歌放松,当时一个女招待冲到他面前要求合影,并提出要塞尔比冲着镜头做亲吻自己面孔的动作。塞尔比尴尬地笑了,把脸往女孩脸旁凑了凑,最后还是没满足她的要求:“Sorry,married(对不起,结婚了)。”被问及新婚感受时,塞尔比说:“其实事先已经和她在一起5年了,我们是今年5月份结婚的,我要永远和她在一起。”

■相关

丁俊晖“一轮游”

中国军团全军覆没

7日晚,斯诺克上海大师赛上,丁俊晖在先胜3局的情况下,被对手连扳5局,最终3:5不敌“眼镜侠”古尔德,首轮即遭淘汰。

梁文博面对“墨尔本机器”罗伯逊,以总比分1:5惨败,中国军团全军覆没。

奥沙利文无缘8强

另外,昨晚在一场高质量的对抗中,“火箭”奥沙利文发挥欠佳,尽管一度打出单杆99分,不过最终还是3:5不敌第五次单杆破百的汉密尔顿,爆冷出局无缘8强。

韩飞

丁俊晖与“眼镜妹妹”的恋情曝光后,斯诺克球手的感情问题成了球迷关注的焦点。这两天,大师赛间隙,面对记者们的“逼供”,斯诺克球手们无奈之下开始大方谈情。



塞尔比与妻子恩爱有加

梁文博:

要说没有女友,那边就不乐意了

在记者们的“逼供”下,梁文博倒也坦白承认自己已经有女朋友了。

“现在是八卦时间了”,昨天听到记者的这句话,梁文博马上起身做了一个要走的动作,然后就站在那笑了。你是不是还单身呢?记者问道,梁文博的回答很艺术:“先保密吧。我不能说没有,不然那边就不乐意了。”

丁俊晖:谢谢大家的关心

不久前,网上出现了一段丁俊晖和“眼镜妹妹”约会的视频,引来无数粉丝的围观,丁俊晖的经纪人和家人也证实了他正在恋爱之中。

丁俊晖在大师赛开赛前的红毯秀上表示:“谢谢大家关心,这是我自己的事情,希望大家把精力集中在赛场上吧!”在不少人看来,丁俊晖害羞的表达无疑默认了这段恋情,连奥沙利文都说:“丁有女朋友了?我要去问问他。”



傅家俊与其女友



梁文博绯闻女友很漂亮